

bb 23. csőtörés

i cs/ny sl

1978 december 26.

kedd délután a thököly ut és a 417. utca sarkán eltörött egy 100 milliméteres nyomócső. ennek következtében 30-40 lakóház maradt víz nélkül. a vízművek szakemberei gondoskodnak arról, hogy a vízellátás mielőbb helyre álljon./mti/

-. -

bb 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke
1978. december 26-án - zárásig

ny sl

1978 . december 26.

1. tájékoztató pályakezdő diplomásoknak
2. magyar gazdasági napok münchenben
3. baleseti felelősségvállalás a volánnál
4. hetvenöt évvel ezelőtti gorkij-premier
5. római és középkori leletek
6. befejeződött a kotrás a fertő tavon
7. pécsi gesztenyefák mentése
8. vadkárveszélyes övezetek
9. karácsonyi cukorgyártás
10. rögzítők
11. malomkő-matuzsálem
12. csőtörés miatt villamosok helyett buszok
13. köd miatt szünetel a légiközlekedés
14. karácsonyok a rázbaközben és szigetközben
15. karácsonyi koncert pannonhalmán
16. nagy karácsonyi idegenforgalom győr-soron megyében
17. ünnepi szállítási műszakok
18. időjárásjelentés
19. befejeződött a parlamenti fenyőfaünnep
felhasználható 19 órától!
20. kedd délutáni csúcsforgalom a máv és a volán vonalain
21. ismét jár a 19-es és 49-es villamos
22. félüzemben ferihegy
23. csőtörés
24. hírjegyzék /mti/

-. -
v é g e .

17.00/ny.

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: somogyi lajos.

-12-

UG

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008 H

Belföldi hírek

s z e r d a

bb. 1. Legyen több jégpálya

i/dg/s/pr/rj zs

1978. december 27.

Legyen több jégpálya! - ezzel az indítékkal fordult az oktatási minisztérium az otsh-val, a kisz kb-val és a magyar uttorók szövetségével együtt felhívással az általános és középfokú iskolák, intézmények igazgatóihoz.

a felhívásban utalnak arra, hogy hazánkban évtizedes hagyományai vannak az iskolaudvarokon, a salakos sportpályákon létesített korcsolyapályáknak. különösen sok jégpálya létesült ilymódon a 60-as években, néhány éve azonban - nem utolsósorban az enyhe telek miatt - a szükségesnél kevesebb figyelmet kapott ez a téli sportolási lehetőség. ismert az is, hogy a befagyott folyók, tavak általában balesetveszélyesek, a jelenleg működő hivatalos jégpályák pedig renoszerint zsufoltak.

az ifjúság egészséges, edzetté nevelése társadalmi program, s e program megvalósításában az oktatási intézmények az utóbbi években biztató eredményeket értek el. megnövekedett óraszámokban tanítják a pedagógusok a testnevelést. országsszerte épültek - sokhelyütt társadalmi összefogással - tornaudvarok, szabadidő parkok, uszodák, az iskolai jégpályák tovább gazdagíthatják a sportolási lehetőségeket, s ennek érdekében az iskolák igazgatói - az uttoró- és kisz-szervezetek támogatásával - nagyon sokat tehetnek. /mti/

-. -

-1-

UG

bb. 2. új iskola angyalföldön

i/bp/rj pr zs

1978. december 27.

angyalföldön, a rajk László utca 88 szám alatt elkészült az épülő lakótelep gyerekeinek új iskolája. a 20 tantermes, célcsoportos beruházásként épült oktatási intézményt 1979 februárjában vehetik birtokukba a kisdíákok. a tanintézet szép újévi ajándék lesz - méghozzá két iskola közösségének is. a rajk László utca 81-ben ugyanis - ahová eddig a lakótelepi gyerekek jártak - megszűnik a kétműszakos oktatás, s így mindkét épületben jobb körülmények között tanulhatnak a diákok.

/mti/

-.-

bb. 3. magyar filmek az új-delhi filmfesztiválon

i/kj/rj pr zs

1978. december 27.

újabb meghívókat kézbesítettek a magyar filmeknek: új-delhibe, a január 3-17. között megrendezendő nemzetközi filmfesztiválra invitálják alkotásaikat. fábrí zoltán magyarok című filmjét a versenyprogramban vetítik, a „nem mérkőzők”, között szerepel jancsó miklós égi bárány című műve, s mézárós mártá kilenc filmje. ugyancsak versenyen kívül, az ugynevezett információs szekcióban mutatják be makk károly egy erkölcsös éjszaka, kézdi kovács zolt ha megjön józsef és szabó istván várostérké) című alkotását.

az új-delhi fesztivál zsűrijének elnöki tisztének betöltésére jancsó miklóst kérték fel. /mti/

-.-

bb. 4. ötmilliárd forint kártérítés a mezőgazdaságnak

i/kf/rj pp zs

1978. december 27.

az előzetes adatok azt jelzik, hogy az idei kártérítésekre minden eddiginél többet fizet az állami biztosító. a legtöbb veszteség az idén is a mezőgazdaságot érte: csupán a nagyüzemek kára ötmilliárd forint, csaknem annyi, mint amennyit az előző évben az állami vállalatok, a mezőgazdaság és a lakosság káraitra együttesen térítettek.

/folyt.köv./

UG

-2-

bb. 4. / ötmilliárd... 1. folyt./rj

a legnagyobb összeg a növénykárakra jutott. jóllehet, az idén a jégesők a tavalyinál kisebb területen pusztítottak, a károsodás mégis súlyosabb: egymilliárd forint. vízkárakra - bár az érintett terület mindössze 9 százalékkal nagyobb az előző évinél, a kártérítés viszont 60 százalékkal emelkedett - félmilliárd forintot kaptak a mezőgazdasági üzemek. eddig mintegy 45 000 hektár gyümölcsös és szőlő fagykáraira is csaknem másfélmilliárd forintot kaptak a termelők, de ez az összeg még teremesebb lesz, mert 16 000 hektárnyi terület fagykárának elszámolása nem fejeződött be.

az állatbiztosítások alapján is félmilliárd forintot meghaladó térítést nyújtott a biztosító, 20 százalékkal többet, mint a múlt évben. ugyanilyen arányban emelkedett a közös gazdaságok álló- és mozgószerkesztési biztosításai alapján nyújtott kártérítés. /mti/

-.-

bb. 5. szilveszteri és újévi élelmiszerellátás

i/kf/

pp/rj zs

1978. december 27.

sok háztartásban bizonyára még el sem fogytak a karácsonyi készletek, a fővárosi élelmiszerkereskedelem azonban már a következő jeles hétvégére, szilveszterre és új évre készül. szerdán megkezdték a karácsony előtt megfogyatkozott bolti készletek feltöltését, elsősorban friss kenyeret, tejet, húst és nuskészítményt kaptak az üzletek. az év végére gondoskodtak az alkalomhoz illő és a szokásoknak megfelelő élelmiszerekről, étel-alapanyagokról, amelyek - a többivel együtt - változatlanul bőségben állnak a háziasszonyok rendelkezésére.

a két ünnep között csupán budapestén 113 vagon sertéshús - közte 5 vagon bőrös süldő - és marhahús, valamint 42 vagon huskészítmény kerül forgalomba. a husboltok, akár csak karácsonyra, most is fejfel és lábbal kapják a félsertéset, s hogy legyen belőle elegendő külön 15 vagon kocsonyahús is az üzletekbe kerül. az üzletek a hét végéig a tavalyinál két vagonnal több, összesen 35 vagon virslit kínálnak, de kevés a juh-bélbe töltött „ropogós”, és többsége fagyasztott virsli.

/folyt.köv./

UG

-3-

bb. 5. / szilveszteri... 1. folyt./rj

mintegy 25 vagon baromfi kerül forgalomba, de ha többre lenne szükség, akkor még a szombaton 9 óráig bejelentett pótigényeket is kielégíti az ipar. tíz vagon élőhalat is szállítanak még e héten az üzletekbe.

az ünnepi asztalokra, a szilveszteri mulatságokhoz elegendő ital áll rendelkezésre, például többszáznyi fajta borból lehet válogatni, a pezsgő választék azonban már szűkebb.

pénteken és szombaton szinte a karácsonyival azonos mennyiségben csaknem másfélmillió liter tejet - tejtermékekből is az igények szerint - szállítanak a boltokba. a tejipar ügyelete, ha szükséges, szombaton délután 3 óráig kiviszi a hálózatba a pótlólag megrendelt mennyiséget. kenyérből péntekre 45, szombatra 64 vagonnyit sütnek, s a boltok szombaton általában 14 óráig, az estig nyitvatartó üzletek 16 óráig kapnak friss szállítmányt. az előírásnak megfelelően a kijelölt vendéglátóhelyek vasárnap és hétfőn is árusítanak tejet, zsemlecipőt- és kenyeret, valamint péksüteményt.

a csemege kereskedelmi vállalat a választékos étel- és italki- nálaton kívül hasznos szolgáltatásokkal könnyíti a konyhai munkát. a vállalat hidegkonyhája már teljes üzemmel dolgozik, az eddigi előrendelésekre több mint 1 000 díszes szilveszteri hidegtálat készít és szállít házhoz szombat estig. /mti/

--

bb.6. harminckétezer vagon burgonya, zöldség és gyümölcs rak- táron

i/kf/pp/rj zs

1978. december 27.

az érés, a betakarítás némi késedelme miatt az idén néhány megyében a szokásosnál valamivel később, december közepén fejeződött be a téli tárolás. a készletek azonban mindenütt megnyugtatóan biztosítják a téli-tavaszi zavartalan ellátást.

/folyt.köv./

UG

-4-

bb. 6. / harminckétezer... 1. folyt./rj

a belkereskedelmi minisztérium tájékoztatása szerint az 1978/79. évi idényre - az előző év azonos időszakában ténylegesen értékesített árunál - 11 százalékkal több burgonya, zöldség és gyümölcs tárolását írtak elő. a vállalatok, a szövetkezetek valamennyi termékcsoportban túlteljesítették a követel- ményeket. így összesen 32 000 vagonnyi - zöldség és gyümölcs áll a lakosság rendelkezésére, csaknem 30 százalékkal több, mint amennyi tavaly fogyott.

a burgonyából betakarított igen jó termés eredményeként a ter- vezettnél 4 000 vagonnal több, mintegy 19 000 vagonnyi, került tárolókba. ebből mintegy 7 000 vagonnyit a legkorszerűbb körülmények között ugynevezett szellőzőes, halmos tárolókban tartan- nak a felhasználásig. a zöldségtől vállalatok csaknem ugyanennyit csirázásgátló anyaggal kezelnek, s ezzel nemcsak a tárolási vesz- teségeket csökkentik, hanem az áru minőségét is óvják, növelik felhasználási értékét. a tárolt 2 000 vagon vörös- és fokhagyma ugyancsak biztonságosan fedezi a vásárlók igényeit egészen az új termésű fokhagyma megjelenéséig.

az előirányzott 5 000 vagonnal szemben több mint 5.500 vagon zöldségféle van a tárolókban, bőven elegendő főzelék- nek, levesbe az új termésig. a salátaként használt céklá- ból is kielégítik az igényeket a primőrök tömeges megjelenéséig.

a kezezetlen termés miatt a téli alma - ellátás gondot okozott, annál is inkább mert az előző idénnyel szemben 22 szá- zalékkal többet terveztek. végül a készletbe került több mint 5 500 vagonnyi alma megfelel a belföldi szükségletre tervezett mennyiségnek. /mti/

--

bb. 7. újabb bányász-, postás- és szot-üdülő épül hévizen

tóa/st/rj zs

1978. december 27.

hires gyógyfürdők, hév víz újabb üdülőkkel, gyógyházakkal gyarapodik. a zala megyei állami építőipari vállalat néhány nappal ezelőtt fejezte be az új 100 szobás bányász gyógyüdülő szerkezetépítési munkáit. épülőben van egy 150 szobás szot- gyógyüdülő és már folyik a 80 szobás postás üdülő építésének előkészítése is. a bányász gyógyház 1980-ban, a szot üdülő egy évvel később, a postás üdülő pedig 1982-ben készül el. /mti/

UG

- 5 -

bb. 8. északdunántul legnagyobb áruháza épül győrött

cser/st/rj zs

1978. december 27.

észak-dunántul legnagyobb áruháza épül győrött, közvetlenül karácsony előtt kezdték meg az épület legfelső szintjének építését. az első vásárlókat 1980-ban fogadja a 6800 négyzetméter alapterületű, többszintes áruház, amelyet mozgólépcsőkkel is felszerelnek.

az új győri áruház megépítése szerves része a belváros, az ottani üzlethálózat rekonstrukciójának. az építkezés helyén korábban elavult épületek álltak, amelyeket lebontottak. az áruház építésével egyidőben több kisebb üzlet is létesül ezen a környéken, más üzleteket pedig bővítenek. /mti/

--

bb. 9. mesterséges járatok az olaj számára

tóa/ká/rj zs

1978. december 27.

az olajkutakban az olajszemcsék mozgását, áramlását elősegítő rétegrepesztés technológiáját fejlesztették tovább a magyar olajipari szakemberek. az eddigi „száraz” eljárás helyett vízből, iszapjavító anyagból és más vegyi adalékokból álló, kocsonyás folyadékot alkalmaznak. ezt a folyadékot 500 atmoszféra nyomással juttatták 1.500 méter mélységbe. a nagy külső erő szinte pillanatok alatt elérte a várt hatást a lovászi olajmezőben folytatott kísérletnél, mesterséges utat, járatokat nyitott a föld mélyében. a művelet műszaki része tökéletesen sikerült. a következő hetekben az áramlás eredményeit mérik, s az olajbeáramlás alapján döntenek az eljárás üzemszerű alkalmazásáról. /mti/

--

bb. 10. Letéti könyvtár kapott két győri vállalat

mzs/rj st zs

1978. december 27.

szakszervezeti Letéti könyvtár nyílt két győri vállalatnál. az állatforgalmi és husipari vállalat és az északdunántuli áramszolgáltató vállalat szocialista brigádjai társadalmi munkában készítették el könyvtáruk részére a polcokat, a katalógusszekrényeket. a kölcsönzésen kívül mindkét könyvtárban van lehetőség a helybenolvasásra is. /mti/

--

UG

--6--

bb. 11. „megszökött”, a víz a felsőcsatári kutakból

szel/ká/rj zs

1978. december 27.

megcsappant a kutak vízhozama a vas megyei felsőcsatár községben, amit a helyiek összefüggésbe hoztak a közeli pinka patak szabályozásával. a nyugat-dunántuli vízügyi igazgatóság szakemberei vizsgálatot folytattak, s megállapították: a falu aranyjános utcájában valóban a patakmeder rendezése következtében csökkent a kutak vízhozama. itt most az igazgatóság soron kívül saját költségén mélyíti a kutakat. a kis határmenti község többi részén azonban az idei aszályos időjárás okolható a kevesebb vízért. /mti/

--

UG

- 7 -

bb 12. köd zavarja a légiközlekedést

t táv/mi ie

1978. december 27.

szerda reggel sűrű köd gátolta a ferihegyi repülőtér forgalmát. az induló gépek felszállása ugyan zavartalan volt, de a vízszintesen 400-450 és a függőleges irányu 30 méteres látótávolság miatt az érkező gépeket - a balkan és az aeroflot légitársaságok reggeli járatait - nem tudták fogadni. /mti/

--

bb 13. halálos közlekedési balesetek

mm um ie

1978. december 27.

a kelenföldi pályaudvaron egy kiinduló személyvonat halálra gázolta szabó józsef 28 éves segédmunkás zalaszegvári lakost. a vizsgálat megállapítása szerint szabó a mozgásban lévő vonatra akart fölugrani, de az ugrást elvétette és a kezek alá került.

nagy imre 34 éves üzletvezető, budapesti lakos gépkocsival a xiv. kerület mexikói út és korong utca kereszteződésében a kijelölt gyalogátkelőhelyen halálra gázolta jámbor jánosné 24 éves tanárnő budapesti lakost. a rendőrség nagy imre vezetői engedélyét bevonta, és eljárást indított ellene.

a viii. kerület baross utca és bacsó béla utca kereszteződésében lévő kijelölt gyalogátkelőhelyen darácsi józsef 21 éves cukrász budapesti lakos személygépkocsival elütötte markó lajosné 72 éves nyugdíjas budapesti lakost. az idős asszony a helyszínen meghalt. darácsi vezetői engedélyét a rendőrség bevonta, és eljárást indított ellene. /mti/

--

* 8 -

10.03/um

10407

bb 14. befejeződött az ünnepi forgalom a máv-nál

i -táv/mi um ie

1978. december 27.

zavartalanul közlekedtek a vasuti járatok december 21-e és 27-e között. mintegy 450 ezer utast szállítottak a menetrend szerinti és további 174 különvonattal. a tavalyinál mérsékeltebb volt a forgalom, bár a szokásosnál 150 ezerrel többen indultak a budapesti pályaudvarokról, ezért a pénztárosok többletműszakot vállaltak, annak ellenére, hogy az ünnepeken utazni kívánók 60-70 százaléká elővételen biztosította a jegyét. a nemzetközi forgalomban sem volt fennakadás. az orient express mentesítő kocsikkal közlekedett. a máv tájékoztatása szerint a vonatok fűtésére nem érkezett panasz és a vagonok általában tiszták is voltak, amihez a máv kish fiataljainak több mint 3 ezer órás társadalmi munkája is hozzájárult. az utazók többsége késés nélkül érkezett meg céljához, a járatok pontossága az éves átlagnál jobb volt, mindez köszönhető annak a 80 ezer vasutasnak, akik az ünnepek alatt biztosították a közlekedést. /mti/

--

bb 15. kimagasló év az országgyűlés nemzetközi kapcsolataiban - kilenc parlamenti küldöttség járt hazánkban, három delegációnk látogatott külföldre

i ma/pá um pr zs

1978. december 27.

mélykuti attila, az mti parlamenti tudósítója írja:

a napokban véget ért az országgyűlés téli ülészsaka, s a teremben kihunyó fények az ideai törvényhozói munka zárását is jelezték. az 1978-as esztendő eredményeit mérlegre téve megállapítható: a magyar külpolitika szerves részeként tovább szélesedtek és erősödtek az országgyűlés nemzetközi kapcsolatai. a magas szintű delegációk utazásai és fogadásai, a világpolitika legfontosabb kérdéseit is napirendre tűző tárgyalások, valamint az interparlamentáris unió magyar csoportjának munkája hasznosan szolgálta magyarország kétoldalú kapcsolatainak fejlesztését, a békés egymás mellett élés politikáját.

/folyt.köv./

- 9 -

10.33/um

11057

bb 15. / kiamagasló év1.ofolyt./um

az idei fejlődést érzékeltetik a magas szintű látogatások: három küldöttségünk tárgyalt külföldön és kilenc ország törvényhozási delegációját fogadták a budapesti parlamentben. mindössze két küldöttséggel járt kevesebb Magyarországon 1978-ban, mint a megelőző két és fél évben együttesen.

apró antallal az élen, hivatalos baráti látogatáson a szovjetunióban tárgyalt magyar parlamenti delegáció. a találkozó újabb fontos állomását jelentette a két testvéri ország legmagasabb szintű népképviselői szervei, az országgyűlés és a legfelsőbb tanács közötti rendszeres tapasztalatcserének. az idén először folytattak megbeszéléseket a magyar törvényhozás képviselői hollandiában: az országgyűlés elnökével az élen tanulmányozták a szenátus és a képviselőház munkáját. Péter János alelnök vezette azt a delegációt, amely görögországban nemcsak a parlament, hanem a kormány több vezetőjével is hasznos megbeszéléseket folytatott.

a szocialista törvényhozás tapasztalatainak kicserélését, az együttműködés legfontosabb kérdéseinek megvitatását szolgálta jugoszlávia és románia parlamenti képviselőinek budapesti tárgyalása. országgyűlésünk vendégei voltak a belga, az angol, a norvég és az olasz törvényhozás küldöttei is. a külföldi küldöttségek magyarországi látogatásaikra kiemelkedő személyiségek vezetésével érkeztek, akik országuk legfontosabb politikai pártjaiban is többnyire meghatározó posztot töltenek be. figyelmet érdemel, hogy a földrajzilag távoli ausztráliából, valamint az NSZK-ból és portugáliából először fogadtunk parlamenti küldöttségeket. ezek a tények, valamint négy más országból a hazánkba érkezett bizottsági küldöttségek látogatásai is bizonyítják Magyarország és a szocialista törvényhozásunk növekvő nemzetközi tekintélyét.

a magas szintű delegációk mellett országgyűlésünk 12 országból 68 képviselőt fogadott tanulmányutra, tapasztalatcserére. a vendégek megismerkedhettek parlamentünk és az állanó bizottságok munkájával, a törvényhozói tevékenység demokratizmusátkitő társadalmi viták tapasztalataival.

az országgyűlés idei plenáris ülésén számolt be a nemzetközi helyzetről, valamint a magyar népköztársaság külpolitikai tevékenységéről külügyminiszterünk, és e meghatározó területek alakulását az országgyűlés külügyi bizottsága is rendszeresen figyelemmel kísérte.

/folyt.köv./

- 10 -

10.38/um

1107

bb 15./ kiamagasló év2.folyt./um

a nemzetközi kapcsolatok bővítéséhez jelentős támogatást nyújtott az interparlamentáris unió magyar csoportjának határainkon túli tevékenysége. a csoport küldöttségei részt vettek az ipu lisszaboni tavaszi tanácsülésén, valamint a 76. nemzeti tagcsoportot egyesítő nemzetközi szervezet genfi szimpoziumán. az interparlamentáris unió szeptemberi, bonnban megtartott 65. konferenciáján a magyar küldöttség egyik ajánlója volt az - egyebek között - a fegyverkezési versenyt elítélő dokumentum elfogadásának. nemzeti csoportunk tevékenységében az idén is kiemelkedő helyet foglalt el a szocialista országok tagcsoportjaival való együttműködés. delegációink javaslatokkal, hozzászólásokkal segítette annak a kubai tanácskozásnak az eredményes munkáját is, amelyen - a hagyományoknak megfelelően - egyeztető tárgyalásokon alakították ki a szocialista országok közös elvi állásfoglalását./mti/

-.-

bb 16. nyolcmillió szőlőoltvány balatonboglárról

káp/um ká ie

1978. december 27.

a balatonboglári állami gazdaságban megkezdődött a szőlővessző feldolgozása. a gazdaság központjában - az előhajtató üzemrészben - száz munkás többmillió simavesszőt készít elő az oltáshoz. balatonbogláron összesen nyolcmillió - tíz fajcsemege- és borszőlő - oltványt készítenek, amit előhajtás után gyökereztetésre küldenek a gazdaság oltványiskolájába. a gyökereztetett oltványokból hárommilliót saját célra használnak fel: az új telepítésre, valamint a meglévők pótlására. a többit a gazdaság gesztorsága alatt működő viticoop szőlőtermelő és borfeldolgozó társulás tagjainak adnak át. az oltványokból exportra is jut. /mti/

-.-

- 11 -

11.00/um

1107

bb 17. halálos gázolás

mm um ie

1978. december 27.

az elmúlt 72 órában 83 személyi sérüléssel járó közúti baleset történt, ebből kettő halálos, 43 súlyos, 38 könnyű sérüléssel kimenetelő volt.

x x x

monoron egy vasuti átjáróban bokros dávid 75 éves nyugdíjas, budapesti lakost egy személyvonat halálra gázolta. a vizsgálat eddigi adatai szerint az idős ember a lezárt sorompót megkerülve figyelmetlenül lépett a sínekre. /mti/

.-.

bb 18. teszársz kálmán siremlékének avatása

t dg/s um pr ie

1978. december 27.

ünnepélyesen felavatták szerdán a rákoskeresztúri temetőben teszársz kálmán tanítónak, a szervezett pedagógusmozgalom kiemelkedő egyéniségének siremlékét. az ünnepségen - amelyen képviseltette magát a Vasasszakszervezet központi vezetősége is - a pedagógusok szakszervezete elnökségének nevében pataki tiborné alelnök emlékezett teszársz kálmánra, aki a századelőn kezdeményezője volt a szocialista tanítói szakszervezet létrehozásának. a magyarországi tanítók szakszervezetének 1918. december 30-i alakuló ülésén elnökké választották, később átvette a szakszervezet lapjainak, az új korszaknak a szerkesztését. teszársz kálmán a felszabadulás után is - egészen 1952-ben bekövetkezett haláláig - tevékenyen részt vett a mozgalmi munkában.

siremlékén elhelyezték a pedagógusok szakszervezete központi vezetőségének koszoruját. /mti/

.-.

- 12 -

11.23/um

11.23

bb 19. 200 ezer bárány a hortobágyi vágóhidról

szü/um ká ie

1978. december 27.

minden eddiginél nagyobb mennyiséget, több mint 200 ezer hizlalt pecsenye- és tejesbárányt vágtak le ebben az esztendőben a hortobágyi juhvágóhidon. tavaly 100 ezer volt a teljesítmény. a karácsony előtti héten naponta másfél-kétezer hizlott bárányt indítottak utnak a hazai és külföldi megrendelőknek, de az ünnepek után is ezer körüli a napi szállítás. a vágóhid gyorsütemű teljesítmény-növekedésének alapja, hogy a hortobágyi és többi hajdu-bihari közös gazdaságokban sokkal több juhot tartanak és hizlalnak, mint korábban. több gazdaságban kifogástalan minőségű utánpótlást szolgáltatató törzstenyészetet alakítottak ki. /mti/

.-.

bb 20. három évszak mezei munkái a mecsek vidékén

igó/um ká ie

1978. december 27.

a mecsek vidékén, a szokatlanul enyhe napokban a mezőgazdasági üzemek egyidejűleg három évszak munkáival foglalatossá lehetnek. az időjárás, amely inkább március elejére emlékeztet, mintsem december végére, lehetővé tette a szokásos téli teendők mellett a félbeszakadt őszi munkák folytatását, és egyes tavaszi munkák megkezdését is. a téli időszaknak megfelelően folyamatosan szállítják a vontatók az istállótrágyát a majorokból a határba, későbbi felhasználás végett. emberi és gépi erővel dolgoznak a gazdaságok a belvizlevezető csatornák karbantartásán, tisztításán. a fűtött fóliás kertészetekben megkezdtek a tápkockák gyártását, sőt egyes helyeken már vetik a korai káposzta és saláta magvait is. ugyanakkor folytatják az őszi elmaradt mélyszántást. a hosszan tartó aszály, a rendkívül nehéz talajviszonyok miatt ugyanis körülbelül huszonötezer hektárnyi föld még szántatlan, s ezt a munkára alkalmas téli napokon igyekeznek megmunkálni a baranyai traktorosok. a tavasz jegyében viszont hozzáfogtak a szőlőtőkék metszéséhez és a gyümölcsfák tisztogatásához. a siklósi és a villányi dombokon, az ország legdélibb borvidékén, többszáz szőlőmunkás dolgozik jelenleg is a szabadban. szokatlanul élénkek a mecsek aljai méhészetek is, ahol rendhagyó módon megkezdődött a fiasítás. ennek rendes ideje február vége. /mti/

12.05/um

- 13 -

13.10

bb 21. újra indit és fogad ferihegy

t -táv/mi um ie

1978. december 27.

szerdán 11 órától a köd már nem volt akadálya a ferihegyi repülőtérre a megszokott forgalomnak, és a leszállás is lehetővé vált. a menetrendszerű járatokon kívül megérkeztek kedden a köd miatt bécsbe irányított repülőgépek, így a déli órákban megszűnt minden fennakadás./mti/

-. -

bb.22. időjárásjelentés

ra ie

1978. december 27.

a meteorológiai intézet jelenti december 27-én, szerdán, 13.00 órakor:

enyhe marad az idő.

téli idő ismét csak északkelet-európában van. a kelet-európai síkság északi részei fölé hideg légtömegek érkeznek folyamatosan a sarkvidék felől, ezért a kissé páras, felhős nappalokon helyenként mínusz 20 fok fölé sem emelkedik a hőmérséklet. szárazföldünk más vidékein enyhe az idő. az uralkodó légmozgás enyhe, óceáni légtömegeket szállít kontinensünk fölé. a nedves levegőben erős a felhőképződés, sokfelé van köd, eső, záporosó egyelőre inkább csak nyugat-európában esik. az enyhe légtömegek határozzák meg hazánk időjárását is, így lehülésre továbbra sem számíthatunk.

hazánkban kedden általában felhős idő volt, helyenként azonban 1-5 órán át a nap is sütött. az ország nagy részén csapadék is esett, a ma reggel 7 óráig lehullott eső és ködcsitálás mennyisége azonban mindenütt jelentéktelen volt. a hőmérséklet délutánra általában 0, plusz 7 fokig emelkedett, de a naposabb vidékeken 10 fokot is mértek. szerda hajnalra általában 0 - plusz 5 fokig hűlt le a levegő, csak a nyugati határvidéken mértek 0 - mínusz 4 fokot. a délelőtti órákban még sokfelé volt köd, helyenként ködcsitálással. a déli, délnyugati szél megélénkült, a hőmérséklet 11 órakor plusz 1- plusz 5 fok között volt, egyedül szentgotthárdon mértek mínusz 2 fokot.

budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 4,5 fok volt, 4,9 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, mérsékelten süllyed.

/folyt.köv./

13.15/ra

13⁵⁰ 01

-14-

bb.22. / időjárásjelentés ... folyt./ra

várható időjárás csütörtök estig:

az időszak első felében tulnyomóan borult, páras, főleg éjszaka sokfelé ködös idő, ködcsitálással. később változóan felhős idő, többfelé esővel, záporral. élénk, időnként erős délnyugati, nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 1 - plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön: plusz 5 - plusz 10 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 152 cm, a víz hőmérséklete: 2,4 fok c.
/mti/

-. -

bb 23. borsodi tanácsrendelet: tilos a közterületeken a szeszesital fogyasztása

kör/um ká ie

1978. december 27.

szerdától érvénybe lépett a borsod megyei tanácsnak az a rendelete, amely miskolc után a megye más városaiban, továbbá községeiben is megtiltja a közterületeken a szeszesital fogyasztását. a rendelet kimondja, hogy az élelmiszereket és élvezeti cikkeket árusító üzletek, vendéglátóipari egységek előtti, valamint az intézmények környékén lévő közterületeken, de az egyéb nyilvános helyeken is - az épületek bejáratánál, a kapualjakban - tilos a szeszesital fogyasztása.

a tilalmat megszegők szabálysértést követnek el és három-ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújthatók. a rendőrség helyszíni bírságot is kiszabhat. /mti/

-. -

bb 24. gépesített fejtés az ásványbányába

kör/um ká iebbbs

1978. december 27.

a hegyaljai ásványbánya és örlömi füzerradványi illitkaolin bányájában szerdán megkezdte az üzemszerű termelést az új fejtő-rakodógép. hazánkban egyedül itt, a zempléni hegyvidéken termelnek a porcelánmassza képlékenyebbé tételére használt illitkaolint.

/folyt.köv./

- 15 -

13.50/7.

14¹⁰ 06

bb 21. újra indit és fogad ferihegy

t -táv/mi um ie

1978. december 27.

szerdán 11 órától a köd már nem volt akadálya a ferihegyi repülőtér a megszokott forgalomnak, és a leszállás is lehetővé vált. a menetrendszerű járatokon kívül megérkeztek kedden a köd miatt bécsbe irányított repülőgépek, így a déli órákban megszűnt minden fennakadás./mti/

-.-

bb.22. időjárásjelentés

ra ie

1978. december 27.

a meteorológiai intézet jelenti december 27-én, szerdán, 13.00 órakor:

enyhe marad az idő.

téli idő ismét csak északkelet-európában van. a kelet-európai síkság északi részei fölé hideg légtömegek érkeznek folyamatosan a sarkvidék felől, ezért a kissé páras, felhős nappalokon helyenként minusz 20 fok fölé sem emelkedik a hőmérséklet. szárazföldünk más vidékein enyhe az idő. az uralkodó légmozgás enyhe, óceáni légtömegeket szállít kontinensünk fölé. a nedves levegőben erős a felhőképződés, sokfelé van köd. eső, záporosó egyelőre inkább csak nyugat-európában esik. az enyhe légtömegek határozzák meg hazánk időjárását is, így lehülésre továbbra sem számíthatunk.

hazánkban kedden általában felhős idő volt, helyenként azonban 1-5 órán át a nap is sütött. az ország nagy részén csapadék is esett, a ma reggel 7 óráig lehullott eső és ködszítálás mennyisége azonban mindenütt jelentéktelen volt. a hőmérséklet délutánra általában 0, plusz 7 fokig emelkedett, de a naposabb vidékeken 10 fokot is mértek. szerda hajnalra általában 0 - plusz 5 fokig hűlt le a levegő, csak a nyugati határvidéken mértek 0 - minusz 4 fokot. a délelőtti órákban még sokfelé volt köd, helyenként ködszítálással. a déli, délnyugati szél megélénkült, a hőmérséklet 11 órakor plusz 1- plusz 5 fok között volt, egyedül szentgotthárdon mértek minusz 2 fokot.

budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 4,5 fok volt, 4,9 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, mérsékelten süllyed.

/folyt.köv./

13.15/ra

-14-

13⁰⁰
07

bb.22. / időjárásjelentés ... folyt./ra

várható időjárás csütörtök estig:

az időszak első felében tulnyomóan borult, páras, főleg éjszaka sokfelé ködös idő, ködszítálással. később változóan felhős idő, többfelé esővel, záporral. élénk, időnként erős délnyugati, nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában minusz 1 - plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön: plusz 5 - plusz 10 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 152 cm, a víz hőmérséklete: 2,4 fok c.
/mti/

-.-

bb 23. borsodi tanácsrendelet: tilos a közterületeken a szeszesital fogyasztása

kör/um ká ie

1978. december 27.

szerdától érvénybe lépett a borsod megyei tanácsnak az a rendelete, amely miskolc után a megye más városaiban, továbbá községeiben is megtiltja a közterületeken a szeszesital fogyasztását. a rendelet kimondja, hogy az élelmiszreket és élvezeti cikkeket árusító üzletek, vendéglátóipari egységek előtti, valamint az intézmények környékén lévő közterületeken, de az egyéb nyilvános helyeken is - az épületek bejáratánál, a kapualjakban - tilos a szeszesital fogyasztása.

a tilalmat megszegők szabálysértést követnek el és három-ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújthatók. a rendőrség helyszíni bírságot is kiszabhat. /mti/

-.-

bb 24. gépesített fejtés az ásványbányába

kör/um ká iebbbs

1978. december 27.

a hegyaljai ásványbánya és örlőmű füzérradványi illitkaolin bányájában szerdán megkezdte az üzemszerű termelést az új fejtő-rakodógép. hazánkban egyedül itt, a zempléni hegyvidéken termelnek a porcelánmassza képlékenyebbé tételére használt illitkaolint.

/folyt.köv./

- 15-

13.50/7.

14⁰⁰
06

bb 24. /gépesített...folyt./um

ez a különleges anyag - a vasérchez hasonlóan - tömzsökben helyezkedik el. az ásványt eddig kézzel termelték ki, s egy-egy csapat műszakonként általában tizenkét csilllével szállított a felszínre. az új munkahelyen hatvanöt méter hosszúságú vágatból három méteres „pásztákban„ fejtik le a gép az illitkaolint - a próbaüzem alatt műszakonként negyven csilllére való mennyiséget. az anyagot akkumulátorral hajtott villamos mozdony segítségével szállítják felszínre. /mi/

bb 25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14 óráig

se um ie

1978. december 27

1. jégpályák
2. új iskola
3. filmfesztivál
4. áb-kártérítések /1.sz.jav./
5. élelmiszerellátás
6. zöldségraktározás
7. üdülőépítések
8. áruház épül győrött
9. olajipari eljárás
10. Letéti könyvtár
11. „megszökött„ a víz
12. kód
13. balesetek
14. a máv ünnepi forgalma
15. az országgyűlés nemzetközi kapcsolatai
16. szőlőoltványok
17. halálos gázolás
18. teszársz siremlékének avatása /2.jav./
19. bárányok
20. mezőgazdasági munka a mecsek vidékén
21. megindult a légiforgalom
22. időjárás
23. borsodi tanácsrendelet
24. gépesített fejtés
25. hírjegyzék

14.05/um

14¹⁵ VG

- 16 -

bb 26. kitüntetés

tr um pp ie

1978. december 27.

a népköztársaság elnöki tanácsa homolay lászlónét a könnyűipari minisztérium osztályvezetőjét több évtizedes munkájának elismeréséül - nyugállományba vonulása alkalmából - a munka érdemrend arany fokozatával tüntette ki. a kitüntetés bakos zsigmond államtitkár adta át./mti/

bb 27. teljesítette éves tervét a hazai szénbányászat - a minőségi mutatókban sincs elmaradás

ber/um ká ie

1978. december 27.

kimagasló sikereket értek el a hazai szénbányászok: szerdán reggelre teljesítették éves tervüket, 25,2 millió tonna szenet küldtek felszínre. az év végéig még mintegy 400 ezer tonna kerül ki a bányákból, s ezzel a bányászok túlteljesítik felajánlásukat. ez év májusában, a hazai energiamérleg felülvizsgálatánál ugyanis többletet kértek a bányászoktól, s ők terven felül 340 ezer tonna szén termelésére vállalkoztak.

teljesítményüket külön dicséri, hogy ez idő alatt új bányák még nem léptek be, ugyanakkor elemi csapások, bányaműszaki problémák, illetve vagonhiány miatt év közben 460 ezer tonna szén esett ki a termelésből.

tervükhöz viszonyítva az oroszlaniaiak adják a legtöbbet, hiszen a nyolc mélyművelésű bányavállalat közül elsőként, december ötödikére teljesítették tervüket. a többlet kétharmadát hétköznapi műszakokon termelték ki. őket a borsodiak követik, kiválóak a visontai külfejtés eredményei is, hiszen a várható túlteljesítés fele onnan kerül ki. a többlettermeléshez egyébként - két vállalatot kivéve - valamennyi hozzájárul. a nógrádiakat váratlan geológiai akadályok, a tatabányaikat pedig elemi csapások gátolták az eredményesebb munkában.

a túlteljesítés értékét növeli, hogy a bányászok elérték a tervezett minőséget, s előrehaladtak a feltáró munkával is. ez pedig azt jelenti, hogy jól felkészültek a következő évre, amely még nagyobb helytállást kíván a hazai szénbányászatától. az ideivel azonos a terv, miközben számítani kell arra, hogy újabb széntelepek merülnek ki./mti/

14.23/um

15³⁰ VG

- 17 -

bb.28. a budapesti közlekedési vállalat

pá/ra ie

1978. december 27.

értesíti az utazóközönséget, hogy december 28-án, üzemkezdettől 31-én üzemkezdéig a boráros téren végzendő vágányépítési munkák miatt a 2-es jelzésű villamosokat a kvassay jeno ut - boráros tér, a 2/a jelzésű villamosokat a boráros tér-jászai mari tér között közlekedtetni. a forgalomkorlátozásért az utazóközönség szives türelmét és megértését kéri./mti/

bb 29.egészséges ivóvíz tizenhat kis baranyai településnek

han/ká/ny ie

1978. decber 27.

szilveszterig egészséges ivóvízhez jut tizenhat olyan baranyai település, amelyet kutjai miatt közegészségügyileg veszélyeztetettnek nyilvánítottak - jelentették be a baranya megyei tanács végrehajtó bizottságának szerdai ülésén. megvizsgálták a gyors segítség lehetőségeit, s ennek során helyenként a termelőszövetkezetek kezelésében lévő vízművektől vezették a faluba a fogyasztásra alkalmas vizet, másutt a régi kut mellé újat furtak, vagy szivattyuzással, tisztítással tették üzemképesé. a megye három millió forint központi támogatást kapott ezekre a munkálatokra. a tanács terve szerint 1980-ig mind a hetvenegy érintett községben megoldják az ivóvíz ellátást./mti/

bb 30. motel épül a mecsek oldalában

han/ká/ny ie

1978 december 27.

pécsett szerdán jóváhagyták a mecsek oldalában építendő 52 szobás motel beruházási programját. a 2 szintes épület alkalmazkodik majd környezetéhez, s benne kétágyas szobákat alakítanak ki. társalgójában félszáz vendég tartózkodhat egyszerre. a motel előcsarnokából előadóterem nyílik, amely különböző rendezvényeknek adhat helyet. felépítését a tanács szentlőrinci költségvetési üzeme vállalta: az átadás határijedeje 1982./mti/

15.55/ny

16¹⁰

-18-

bb 31. budapestre érkezett a francia tervezésügyi főbiztos

sl/mi/ny bc ie

1978 december 27.

huszár istvánnak, a minisztertanács elnökhelyettesének, az országos tervhivatal elnökének meghívására szerdán budapestre érkezett michel albert francia tervezésügyi főbiztos, hogy tárgyalásokat folytasson a két ország tervező szervei közötti együttműködés lehetőségeiről.

fogadására a keleti pályaudvaron megjelent kovács gyula tervhivatali elnökhelyettes. jelen volt raymond bressier, a francia köztársaság budapesti nagykövete./mti/

bb 32. elhunyt dr. belák sándor

k/pá/ny bc di

1978 december 27.

dr. belák sándor, a magyar tudományos akadémia levelező tagja, országgyűlési képviselő, nyugalmazott egyetemi tanár december 24-én, 59 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt. temetése december 29-én 14 órakor lesz a keszthelyi temetőben.

dr. belák sándor 1919. április 20-án született enyingen. egyetemi tanulmányait 1941-ben fejezte be, s egyetemi doktori címet szerzett. tudományos tevékenységét 1951-ben a keszthelyi mezőgazdasági kísérleti intézetben kutatóként kezdte meg, később az intézet igazgatója lett. ezt követően a keszthelyi mezőgazdasági akadémia, illetve az agrártudományi főiskola, majd az agrártudományi egyetem igazgatója, illetve rektora volt több ciklusban. kiemelkedő a láptalajok hasznosítása, a nyugat-magyarországi erdőállt erdőtalajok javítása terén végzett kutatómunkája, s a balaton környezetvédelmének is hivatott fejlesztője volt. munkásságával kiérdemelte a mezőgazdasági tudományok kandidátusa, a mezőgazdasági tudományok doktora tudományos fokozatokat és a magyar tudományos akadémia levelezői tagságát. a nemzetközi lápkutató tudományos társaság elnökévé választotta.

/folyt köv/

-19-

1420

bb 32. elhunyt ...folyt/ny

a tudományos és az oktatói munka mellett dr. belák sándor jelentős közéleti tevékenységet is vállalt. tizenöt éven át - 1963-tól haláláig - keszthely város és a keszthelyi járás országgyűlési képviselője volt. 1971 és 1977 között az országgyűlés mezőgazdasági állandó bizottságának elnöki tisztét is ellátta fáradhatatlanul dolgozva a szocialista mezőgazdaság felvirágoztatásáért.

a magyar tudományos akadémia
a magyar népköztársaság országgyűlés
a mezőgazdasági és élelmiszerügyi
minisztérium
a keszthelyi agrártudományi
egyetem./mti/

-. -

bb 33. kitüntetések

k/pá/ny bc di

1978 december 27.

a népköztársaság elnöki tanácsa több évtizedes eredményes munkájuk elismeréseként, nyugállományba vonulásuk alkalmából, a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta dr. braun pálnak, a xiii. kerületi tanács egyesített gyógyító-megelőző intézménye osztályvezető főorvosának, ecsedi imrénének, a budapesti közlekedési vállalat ii-es számú üzemegegye villamosjárművezetőjének, koren istvánnénak, a iii. kerületi „gellért andor endre” általános iskola igazgatójának és dr. ludányi lajosnak, a fővárosi faipari és kiállítás kivitelező vállalat igazgatójának. a kitüntetéseket kelemen lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese szerdán a városházán adta át. /mti/

-. -

bb 34. a fővárosi üzletek nyitva tartási rendje

k/pá/ y bc di

1978 december 27.

a fővárosi tanács vb kereskedelmi főosztálya a budapest területén lévő nyitva tartású üzletek, vendéglátóegységek, továbbá a csarnokok és piacok nyitvatartási rendjét a következők szerint állapította meg:

/folyt kö/
17.25/ny

-20-

1830

bb 34. / a fővárosi ...folyt/ny

december 29 / péntek/: valamennyi édesség-és élelmiszerbolt 19 óráig, az ennél egyébként később záró élelmiszer-és édességboltok a szokásos pénteki rendjük szerint, a csarnokok, a piacok reggel 6 órától 19 óráig, az áruházak, az iparcikkboltok, a dohány-és a virágüzletek, valamint a vendéglátóhelyek a pénteki rendjük szerint tartanak nyitva;

december 30 / szombat, szombati munkarend/: valamennyi élelmiszer-és édességbolt 16 óráig, a fővonalakon, az üzletközpontokban és a lakótelepeken levő kétműszakos élelmiszer-és édességboltok 17 óráig, a kijelölt élelmiszerboltok, abc-áruházak a szombati napokon szokásos 19 óráig, a csarnokok, a piacok, a dohány- és a virágüzletek, az iparcikkboltok, az áruházak, valamint a vendéglátóhelyek a szokásos szombati rendjük szerint tartanak nyitva;

december 31 / vasárnap, heti pihenőnap/: valamennyi élelmiszerbolt, iparcikküzlet, áruház, csarnok, piac / az egyébként vasárnap is nyitva tartó piacok kivételével / zárva lesz. az édességboltok, a dohány-, és a virágüzletek a vasárnapi rendjük szerint, az éttermek és a vendéglátóipari szórakozóhelyek 1979. január 1-én hajnali 5 óráig, az egyéb vendéglátóhelyek / italboltok, büfék, falatozók, cukrászdák, eszpresszók / a szombati rendjük szerint, de legfeljebb éjjel 1 óráig tartanak nyitva.

1979. január 1. / hétfő, újév/: valamennyi élelmiszer-és édességbolt, csarnok, piac, iparcikküzlet, áruház zárva tart, a dohány- és a virágüzletek, valamint a vendéglátóhelyek a vasárnapi rendjük szerint lesznek nyitva. a kijelölt vendéglátóipari egységek tejet, kenyeret, és péksüteményt december 31-én és január 1-én árusítanak.

a fodrászüzletek: december 30-án szombaton a hétköznapi nyitva tartási rend szerint,

december 31-én, vasárnap a szombati nyitvatartási rend szerint tartanak nyitva,

/folyt kö/
17.35/ny

-21-

1835

bb 34. / a fővárosi2.folyt/ny

január 1-én és 2-án pedig minden üzlet zárva lesz.

a szállodákban, a fürdőkben, és a pályaudvarokon működő fodrászüzletek ettől függetlenül az igényeknek, illetve a fürdők nyitva tartásának megfelelően lesznek nyitva.

a fényképészüzletek december 30-án szombaton a szombati nyitvatartási rend szerint tartanak nyitva,

december 31-én és január 1-én pedig minden üzlet zárva lesz.
/mti/

-. -

bb 35. balesetek

k/tr/ny bc di

1978 december 27.

eger külterületén bögs László 34 éves benzinkutkezelő, egri lakos személygépkocsijával elütötte kovács katalin 24 éves kárpitos és ács László 8 éves tanuló, andornaktályai lakosokat, majd áttért az uttest baloldalára és egy villanyoszlopnak ütközött. a baleset következtében ács László olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt. kovács katalint életveszélyes, bögs Lászlót súlyos sérüléssel szállították kórházba. a vizsgálat eddigi adatai szerint bögs László gyorsan hajtott. a vizsgálat tovább folyik.

pest megyében göd-felső vasutállomáson egy tehervonat halálra gázolta horváth László 25 éves kőműves, zsila Jánosné 51 éves segédmunkás, és jakab ferencné 52 éves ápolónő, helyi lakosokat, akik a vizsgálat eddigi adatai szerint a lezárt sorompót megkerülve, figyelmetlenül léptek a sínekre.

orosháza belterületén egy személyvonat halálra gázolta éliás gábor 22 éves segédmunkás, helyi lakost, aki a vizsgálat eddigi megállapítása szerint figyelmetlenül lépett a vasuti sínekre./mti/

-. -

17.45/ny

-22-

1840

bb 36. üdvözlő távirat

s/ny pr di

1978 december 27.

Losonczy Pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte Birendra Nepali királyt, Nepal nemzeti ünnepe alkalmából./mti/

-. -

bb 37. időjárásjelentés

z/ny di

1978 december 27.

a meteorológiai intézet jelenti szerdán este 19 órakor:

enyhe marad az idő

várható időjárás az ország területére csütörtök estig: holnap napközben változóan felhős lesz az ég, és többfelé elered az eső, záporosó. az élnék délnyugati, nyugati szél megerősödik. a hőmérséklet holnap kora délután 5-10 fok között lesz./mti/

-. -

bb 38. részvétőtávirat huari bumedien elhunytá alkalmából

z/ny di

1978 december 27.

huari bumedien-nek, az algériai demokratikus és népi köztársaság elnökének elhunytá alkalmából Kádár János, az MSZMP központi bizottságának első titkára, Losonczy Pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, és Lázár György, a minisztertanács elnöke táviratban fejezte ki részvétét az elnök családjának, az algériai népnek, az algériai demokratikus és népi köztársaság forradalmi tanácsának és minisztertanácsának./mti/

-. -
-23-

21.30/ny

2140

bb.39.a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától
zárásig

ny di

1978. december 27.

26. kitüntetés
27. a hazai szénbányászat tervteljesítése
28. a bkv közleménye
29. egészséges ivóvíz
30. motel épül a mecsek oldalában
31. budapestre érkezett a francia tervezésügyi főbiztos
32. elhunyt dr. belák sándor
33. kitüntetések
34. üzletek nyitvatartása
35. balesetek
36. üdvözlő távirat
37. időjárásjelentés
38. részvétőtávirat huari bumedien elhunytja alkalmából
39. hirjegyzék /mti/

..-

v é g e .

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: izsák erika,
dosztányi imre.

21^{us}
0

-24-

60.008/H

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

c s ü t ö r t ö k .

bb 1. csaknem 150 mentesítő vonat, ezer kiegészítő buszjárat
az évvégi forgalomra

i kf/pá/ny pp di

1978 december 28.

a tervezett mentesítő vonatokkal, amelyek közül egyre nem is volt szükség, kedvezőbb feltételeket teremtettek az utazáshoz, így csaknem mindenütt zsúfoltság nélkül sikeresen, zavartalanul bonyolította le a karácsonyi forgalmat a vasút - állapította meg az ünnepi közlekedést értékelve a MÁV vezérigazgatósága.

az újabb ünnepi hétvégére is gondosan felkészültek a szakemberek. szilveszterre és újévre 143 mentesítő vonat indítását tervezik, 50-nel többet, mint tavaly. a fővárosi pályaudvarokról pénteken indul az első 24 mentesítő szerelvény, szombaton pedig további 34 vonatot állítanak forgalomba a szokásosnál több utas elszállítására. miután várhatóan többen jönnek vissza, mint amennyien szilveszter előtt vidékre utaztak, hétfőn 46, kedden 20 mentesítő vonat közlekedik. elsősorban az iskolások zavartalan visszaszállítására még 3-án, szerdán is indítanak 11 mentesítő szerelvényt.

/folyt köv/

-1-